

前新西兰基督教徒埃米莉埃米莉

评论:

属性: 她是一位新西兰姑娘, 虽然对各种宗教持怀疑态度, 但对伊斯兰, 她很快走近并皈依之。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 埃米莉

发布时间: 08 Jun 2015

最后修改时间: 08 Jun 2015

我是在新西兰长大的, 深受基督教影响, 但我父母并不十分注重宗教。作为小姑娘, 我每星期去主日学校参加学习, 并和我祖母一起去教堂礼拜。学校开设关于基督教的课程, 我也选修该课程。随着年龄的增长, 我不再去教堂礼拜, 因为我渐渐对基督教失去信心。特别是在十几岁的时候, 由于受到一些朋友的不良影响, 我犯了一些错误, 为此, 2006年我父母决定移居澳大利亚, 那一年我才15岁。

我在澳大利亚上高中, 新的生活开始了。在学校我表现比较优秀, 成绩也很突出, 有资格在澳大利亚上大学。直到这个时候, 我对伊斯兰还一无所知, 只在媒体上时常有所耳闻, 在这之前也从未遇见过穆斯林。

我的一位室友是穆斯林, 她思想开朗, 为人纯真, 心地善良, 还从来没遇见过这样友好的人。我和她熟悉了之后, 常常询问一些关于她的宗教信仰的问题, 因为我对她的信仰很感兴趣。我还问了一些有关《古兰经》的问题, 询问了阿拉伯语言与词汇等的相关问题, 她的回答让我充满好奇与喜悦。

过去, 我对一些宗教总是充满疑虑, 可对伊斯兰我一下子产生了兴趣。一年过去了, 在此期间我认识了不少穆斯林, 他们都非常友好、善良, 乐于回答我的问题。19岁之前, 我开始了自己的研究伊斯兰的工作, 计划在2009年斋月之前完成皈依伊斯兰的愿望。在2009年斋月之前, 我曾经封过几天斋戒。后来明白, 如果不是穆斯林, 斋戒并没有任何意

义。

过了19岁的生日，我渴望读到更多关于伊斯兰的书籍。其中有一本书《不要悲伤》，我很感兴趣，因为此书中引用了大量的《古兰经》经文，其中许多经文与我所持的观点一致。接着我搬入一间独屋。那段时间我感到孤独压抑，因为我总是独自一人，没有伙伴。但是一旦我默念“以真主的尊名开始”，我立马感到轻松、安全。我知道我应该皈依伊斯兰，但不想让我的穆斯林朋友觉得，我之所以皈依伊斯兰，就是因为受到他们的影响，所以我很犹豫。

我犹豫的原因在于，对于一个19岁的少女来说，我还没有认识到伊斯兰会给我带来更愉悦的生活。我注意到周围的人们、甚至朋友，他们对伊斯兰知之不多。有一天晚上，我梦见在沙特阿拉伯，我已经是一名穆斯林了，身穿阿拉伯女式长袍，可是很不幸长袍在众人面前滑落，但人们对我一言未发。我醒来就意识到这是一个好现象，说明皈依伊斯兰对我来说不是难事。在接下来的几个星期里，发生了一系列事情，我知道所有这一切都是来自真主的迹象。

在伊斯兰教网站上 (ialamreligion.com) 我和网友琪雅和萨米讨论了我所关注的个人皈依问题，她们说，为什么还要等待？我们都不知道明日会发生什么事，信仰之事不能等待。所以我就想着现在就皈依伊斯兰。

我想把我的皈依愿望告诉我多年的一位朋友，不知他会有怎样的看法。因为这么多年来，他一直解答了我许多问题。他知道我的愿望后，立即给我送了光盘，我学到了正确的祈祷方法，我学会了作证言，他帮我皈依了伊斯兰。那天晚上别提我有多高兴，我情不自禁地哭起来。那是我人生中最幸福的时刻，因为我的朋友帮我实现了我的愿望。

我还没有告诉我所有的朋友我皈依伊斯兰的事，我在努力学习伊斯兰的知识，等待一个适当的时机。总之，作为一个穆斯林，我更热爱生活。我希望学到更多伊斯兰的知识，我第一个斋月是在这种激动的心情中度过的。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/2693>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。